
Обґрунтування  

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710  «Про ефективне 
використання державних коштів» (зі змінами)) 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія:  

Комунальне некомерційне підприємство «Житомирський обласний онкологічний 
диспансер» Житомирської обласної ради;  

м.Житомир, вул..Фещенка-Чопівського, 24/4, 10002; 

код за ЄДРПОУ – 01991470;  
категорія замовника – комунальне некомерційне підприємство; 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 

кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин 

предмета закупівлі (лотів) (за наявності):   

3. «Код ДК 021:2015 – 72260000-5 Послуги, пов’язані з програмним 

забезпеченням (Технічна підтримка та консультування щодо порталу 

Doctor Eleks eHealth)» 

4. Ідентифікатор закупівлі: 

UA-2025-12-05-013430-a 
5. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

Технічні і якісні характеристики даного предмету закупівлі враховані в 

технічній специфікації до тендерної документації (Додаток 1.1). Обсяги 

визначено відповідно до потреби, обрахованої Замовником та обсягу 
фінансування. 

 

6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість предмета закупівлі, становить 825 600,00 грн. що відповідає 

розміру бюджетного призначення, та випливає з урахування ціни даного предмету 

закупівлі на ринку, а також з мережі Інтернет. 
 

7. Процедура закупівлі :  

Застосовується процедура відкриті торги з особливостями. 
 

 

 

 
 

 

 
 

 



 

Додаток 1.1 до тендерної документації  

(Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі – 

технічна специфікація) 

ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ ЩОДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ 

Код ДК 021:2015 – 72260000-5 Послуги, пов’язані з програмним забезпеченням (Технічна 

підтримка та консультування щодо порталу Doctor Eleks eHealth) 

Код ДК 021:2015 номенклатурної позиції: 72267100-0 Обслуговування програмного 

забезпечення 

№ 

з/п 
Найменування Од.вим. Кількість  

2 

Технічна підтримка та консультування щодо користування 

порталу Doctor Eleks eHealth для 125 користувачів, активних 

на порталі,  

к-ть міс 12 

3 Консультування стосовно питань з онлайн-запису пацієнтів к-ть міс 12 

4 Консультування стосовно управлінського дешборду к-ть міс 12 

 

Виконавець зобов’язується здійснювати відповідно до запитів Замовника, а саме:  
Забезпечення працездатності Програмного забезпечення Замовника; 
здійснення навчання персоналу Замовника; 
створення та редагування профілів користувачів Програмного забезпечення, а також 

редагувати права доступу користувачів до інформації; 
надавати послуги з розробки та редагування шаблонів документів та звітів у Програмному 

забезпеченні;  
надавати послуги з редагування переліку та вартості послуг і тарифних планів Замовника;  
консультування з питань eHealth. 
Роботи з налаштування онлайн-запису. 
 
Одна година роботи спеціаліста учасника складає 60 хвилин. 
 
Для підтвердження можливості надання послуг учасник в складі пропозиції повинен надати 

документи, що підтверджують право на здійснення технічної підтримки та обслуговування 
програмного забезпечення медичної інформаційної системи (МІС) «Доктор Елекс» (наприклад: 
партнерський договір, авторизаційний лист від власника медичної інформаційної системи (МІС) 
«Доктор Елекс» тощо). 

Примітка 
В місцях де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні 

регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи 

послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, 

іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, 

визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та 

правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином 

вважається, що до кожного посилання додається вираз «або еквівалент». 

Учасник, подаючи свою пропозицію, тим самим погоджується, що його тендерна пропозиція 

може бути відхилена в разі, якщо ним була надана недостовірна інформація щодо відповідності 



запропонованого ним товару, роботи чи послуги технічним вимогам Замовника або товар, роботи 

чи послуги, який представляється ним на торги, не відповідає технічним вимогам. Замовник для 

перевірки відповідності запропонованого Учасником товару, роби чи послуги може 

використовувати інформацію, розміщену в мережі Internet, в тому числі в електронній системі 

закупівель, офіційний сайт Виробника, тощо. 

Замовник має право звернутися за підтвердженням інформації, наданої учасником, до 

органів державної влади, підприємств, установ, організацій відповідно до їх компетенції.  

У разі отримання достовірної інформації про невідповідність переможця процедури закупівлі 

вимогам кваліфікаційних критеріїв (якщо такі вимагались), підставам, установленим пунктом 47 

Особливостей, або факту зазначення у тендерній пропозиції будь-якої недостовірної інформації, що 

є суттєвою при визначенні результатів процедури закупівлі (в тому числі технічні, якісні 

характеристики), замовник відхиляє тендерну пропозицію такого учасника згідно пункту 44 

Особливостей. 

За підроблення документів, печаток, штампів та бланків, збут чи використання підроблених 

документів, печаток, штампів чи надання недостовірної інформації учасник торгів несе відповідну 

відповідальність. 

 

Обґрунтування необхідності закупівлі: 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреби 

Замовника, з метою технічної підтримка та обслуговування програмного забезпечення медичної 

інформаційної системи (МІС) «Доктор Елекс», яке наявне у Замовника. 

Технічні характеристики предмета закупівлі наведені у даному додатку до тендерної 

документації, де конкретизується перелік необхідних вимог до зазначених послуг та вимоги щодо 

характеристик та якості послуг. 

Очікувана вартість предмета закупівлі була прорахована з урахуванням методики розрахунку 

очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом МЕРіТУ № 275 від 18.02.2020 та 

моніторингу цін на аналогічні послуги, з використанням загальнодоступних Інтернет ресурсах (веб -

портал з публічних закупівель, сайти медичних центрів, тощо). 

Для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії та ефективності, Замовник 

прийняв рішення провести закупівлю саме таких послуг. 

 


